



# ఓరేపల్లి విజయం ఇప్పుడేవ్రాసి పెట్టుకోవచ్చు!

ఓంగోలు, నెల్లూరు, తిరువతి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిత్వం విషయంలో వేరైన వ్యక్తులకు తీరిపోయింది; నామినేషన్లు కూడా దాండ్లయ్యాయి. కాంగ్రెస్, తెలుగుదేశం అభ్యర్థులలో చూశ్యునిది, వకవారువేసిన వ్యక్తులు వేసినవారు కంట్రోలర్లు; వేసినవారుకాదు వారకూడా ఈ వందలలోనే ఇంకొకరాలి ఉండవచ్చు.

ఓక విశేషం. మూడు నియోజక వర్గాలకు ప్రాతినిధ్యం నెల్లూరులో అభ్యర్థులయ్యారు, ఓంగోలు తెలుగుదేశం అభ్యర్థి శ్రీ వెంకటరామిరెడ్డి; కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శ్రీ వేరి వెంకటరెడ్డి, మర్యాదో ఎడతాటు కలిగింది గాని తేజంతు వెంకటరెడ్డి నెల్లూరియర్ల క్రిందనే రెక్కాగదా; తిరువతి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి శ్రీ వసం వెంకటయ్య; నెల్లూరియర్లవేది కొత్త పంకజాదు అండవల్లనే మగ్గురూ నెల్లూరియర్లు చెప్పడం.

ఓంగోలుకు శ్రీ జనార్దనరెడ్డి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి కాబోతారేమోననే పూహా గానం గళవాలేమేనానందంలేపోయింది. పాతవారికే ఇవ్వాలనే మాత్రమే, లేక తనకుతామకా వికమింతుకన్నాదోలాని, జనార్దనరెడ్డి పార్లమెంటుకు పోతుంటే తనకున్న నిర్ణయం నమూనాకైనది, వేరి వెంకటరెడ్డి పార్లమెంటుకు పాక కాదు; ఇదివరకు రెండుపార్టీల విద్వేషాలు, తెన్నాటిచుండ్రిగాకూడా లేకాదు; ఇది మూడవసారి పోటీ, నమితి అధ్యక్షుడు, కానవనభ్యక్తం, పార్లమెంటు నిర్వహణ.... ఏదైతేనేమి వెంకటరెడ్డి మూడుకాళ్లూ నుండి ఎడతెగకుండా వకవిలో వేస్తాడు; అంతవరకే ఈసారి 'ఏం ఎప్పుడూ ఆయనేనా?' అనే అతి ప్రాయం ప్రజల్లో ఏర్పడ్డట్లుంది. అది గమనించో, లేక డిల్లీనాతావరణం వరి వకరవో ఈ ఎన్నికల్లో పోటీచేయడం వెంకటరెడ్డికి ఇష్టంలేకనివలసింతుకున్నది. కాని ఇందిరాగారింకాకాకా కాంగ్రెస్కు అనుకూలంగా ఏర్పడిన అనుకూలం వెంకటరెడ్డిగారిలో పువలారోదన తెప్పి పోటీకి పురికొట్టినట్లుంది, ఎన్నికకాల్లాట వకవిలో వేరినా వెంకటరెడ్డి చుంది వాడు.



ఓరేపల్లి వెంకటరాయ్యుడు (నెల్లూరు)



వసం వెంకటయ్య (తిరువతి)



పులి వెంకటరెడ్డి (ఓంగోలు)

పానిరెడ్డిగారు క్యాబినెట్ మోదగాం ఇంజనీర్ పార్లమెంటుకొచ్చి నన్ను రెక్కా వరమిది వదలుకొని, పాని పార్లమెంటు వ్యక్తులకి మొగ్గడం ఆక్కర్వేమే; కాని పానిరెడ్డిగారివ్యవహారం తెలి వివరానికి ఇది ఆక్కర్వేమీకాదు. మొదటిది అయిన స్వేచ్ఛాటి; అందువల్ల ఈ ఎన్నికలలో దానివ్యవహారం విషయం విదాంతులొంది వేలాదేమోనని మా పూహ, శేవలం పూహా; అదిగక చమత్కారాల వివరాలు వాటి క్రమ తగంతుండా వ క ల గ క ల గంకినే తర్వం అయినది; ఆ కారణంగాకూడా ఆయన పార్లమెంటుకు పోదలంకొని వేందవచ్చు.

కమ్మవారిజనాళా కమ్మ వ కా ని ఓంగోలు నియోజకవర్గంలో రెండు ప్రధానపార్టీల అభ్యర్థులూ రెండు కావడం యాద్యుచ్చిమా, లేక తెలుగుదేశంవారి రాజీయ ఎత్తుగడ:

నెల్లూరుకు శ్రీ ఓరేపల్లి వెంకట ముప్పయ్య అభ్యర్థిత్వం పార్టీలకు అతి తంగా ప్రజామోదాన్ని పొందింది; ఆయన అభ్యర్థిత్వం స్వాగతీయము, పార్టీలము అని అందరూ అన్నాడు, రాజీయవర్గాలకాదు, అలాగోపాలమూ ఆయన అభ్యర్థిత్వానికి సుమంతుకను వ్యక్తంచేకాదు, ఓరేపల్లి వెంకటయ్య చిన జనార్దనరెడ్డిని అందరూ అతినందించాడు.

ఓరేపల్లి అభ్యర్థిత్వానికి ప్రజామోదం ఎంతగావేందో 27 తే ది నామినేషన్ వేయడానికిముందు కాంగ్రెస్ అసీసువర్గ చేరిన జనం. వ్యక్తమైన వంకో స వంకంబారే నిదర్శనం. జనార్దనరెడ్డి ప్రత్యేకంగా వచ్చి నామినేషన్ విన్నట్లు వ్యయంగా వక్యవేషించటంకాదు; ఏడు కానవనభ జి యో జ క వర్గాం నుండి కోపూకు, అల్లారుకప్ప కక్కిన బడు చుండి మాటి ఎం. ఎల్. ఎ. లు, ఎం. ఎల్. ఎ. లు, సమితి అభ్యర్థులు, కాంగ్రెస్ ముఖ్యులంతా వచ్చాకు; అందరూ ఓరేపల్లికోటి నామినేషన్ వేయడానికి —కొకవ 12 వ పేటిలో

## వివేకాశ్రయం

వై. డి. చవాక గోపాలరెడ్డి జ్ఞాపకాలు

అకస్మిక మరణానికి గురియైన కాంగ్రెస్ అగ్ర నాయకుడు వై. డి. చవాక-ఓకపారి దాతర తెజ వాక గోపాలరెడ్డిగారిలో అన్నారం- "మీకు మంత్రి గా బొంబాయికి వచ్చి నవుడు నేను విద్యార్థి" అన్నారం, అంతే గోపాలరెడ్డిగారి 1937లో మొదటి సారిగా కాకాటి ప్రభుత్వంలో మంత్రియై బొంబాయి నందర్పించిన సమయంలో చవాక ఇంకా చదువుకుంటూ వుండినా కన్నమాట.

అది గోపాలరెడ్డిగారి సీనియారిటీని గూర్చి గాని, గొప్పతనాన్ని గూర్చి గాని ప్రస్తావించి చెప్పుకూడకాదు బొంబాయి ముఖ్యమంత్రిగానే కాక, కేంద్రంలో కక్షణ, హోం, అర్థిక, విదేశాంగకాటలు నిర్వహించి, ఉప ప్రధానిత్వాన్ని కూడా నెకవి సహోన్నత స్థానాన్నిండుకున్న చవాక సమకాలినికే ఈమాటలు నిదర్శనం. చునిసి ఎంత వున్నకనిదికొకాడో అతనికో అంత చినయ విరాధంబరకణ చోటుచేసుకోవాలంటాడు. అంక పైకి రోయిన చవాక గోపాలరెడ్డిగారి కన కంటే సీనియర్ గా గుర్తించి వెలిబచ్చా దంటే వ్యక్తిగా అతను ఎంతవైన్నకాడో పూహించుకోవచ్చు. చవాక కేంద్రంలో హోం మంత్రిగా వున్నపుడు గోపాల రెడ్డిగారు ఉత్తరప్రదేశ్ గవర్నరు.

చవాక అంతే గోపాలరెడ్డిగారిలో వచ్చా వం వుంది. చవాక మరణానికి ముందు రోజు కాకాటిలు ఏవో ఇష్టాగోష్టిమాటల్లో ఇందిరా గాంధీ హత్యానంతకం, అన్ని వరిపాలనారంగాలలో ఓకేషనుభవంగాం చవాక ప్రధాని అయ్యేంతే దాగుండే దేమోనని గోపాలరెడ్డిగారు వెలిబచ్చా రం, ఓక మిత్రుడన్నాడు.

రాజీయంలో ఎప్పుడూ అర్థకకు అవకాశానికి మర్య నెట్ అనుకం వుం టుంది, అదే విచిత్రం:

### రాజీవ్ పేరు-

### నాగభూషణం నూచన

ఇందిరాగాంధీ వంశ్యకర్తం శ్రీ కలికి యానదిరెడ్డి కావరిలో ధాకింతున అన్నదాకం జరిపాడు. యానదిరెడ్డి ఏవనిచేసినా చిన్నదిగావేందడు; అమ్మ వేరుకో దాదాపు వదిహేనువేంతుంది

వేదంకడుపు వింపాడట, ఈ వందలలో ఓకపారికంక జేక కూడా జరిగింబట్టి, రెక్కా విద్యార్థుడు శ్రీ నాగభూషణం ప్రధానవైవన్యవతుడు, ఆయన వైవన్యవం హస్తాప్సారకంగానే గక, అలో చవా ప్రేరణంగాకూడా వుంటుంది. ఆయన మాలంకారీ సన్య కరిస్తుంది. ఆ సభలో నాగభూషణంగాడు ఓకపారి అన్నాకం. మహాత్మాగారి, ఇందిరాగారి సహజమరణాలు పొంద లేదు; మోరహత్యంకు గురియైనాడు, 'గాడి' అనేవదం కర్తప్రదంగా లేదు, అందువల్ల మర యువప్రధాని గాడి అనేది బొంగింది రాజీవ్ అని వింపడం దాగుంటుంది అని వెలిబచ్చాడట.

నాగభూషణం అర్థకయ ర్యక్తరం కలంబాడి, హేతువాది అనికూడా అను కంటాను. ఆయనకో నాకు వరివయం లేదు. నాకూ మూరకమ్మకూంటే వకమ దిరాకు, అయినానాగభూషణం నోటివెంట వెలువడిన అమాటంతు ఎంతుకాకాని వేలూరి అనివిస్తుంది, రాజీవ్ అనివింప డం పింపిగకనెకాకుండా ప్రేమపూర్వకంగా, అత్యయంగాకూడా వుంటుంది, జి. ప. చేర్చెకకు

### కార్యక్రమం వుండదా?

కలెక్టరు, జాయింటు కలెక్టర్లకేకాడు, ఓక డివిజన్కు ప్రాతినిధ్యం వహించే ఆర్. డి ఓ కు కూడా ముందుగా కార్య క్రమ నిర్ణయం జరిగి, అది అందరికీ తెలియజేయ బడుతుంది. అటువంటిది జిల్లావరిషక్తు చేర్చెకకు విరీక కాళ్ళక్రమం తెవంత ఆక్కర్వం కణగకుకాడి.

జి. ప. చేర్చెక పూర్ణో వుం దే డి లేది తెలియకు; అసీమకు వర్షులేవిది తెలియకు; ఎక్కడకు పోయింది తెలి యకు; ఆయనకు వంబంది మొక్కు కున్నా జిల్లావరిషక్తు కార్యాలయంలో వమాదారం వుండడు, అసీమకు తెలిసిం దల్లా "మాకు తెలియకు" అనేమాట! ఇంకా విచిత్రమేమిటంటే, ఆయన ప్రక్కనేవున్న "క్యాంపు అసీమ"లో విడిచిచేసేవున్నా అసీమనాళ్ళకు తెలి యకు మరీఇంక అన్యాయమా; ఇంక అంబందళా? ఎప్పుడూ 'తెలియకు' అనే శహరానంనావదంవల్ల ఓక అనుమానం కలుగుతున్నట్టి; చెప్పవద్దు అనే ఆదేశమే దైనా వేస్తాడు అని;

జి. ప. చేర్చెక అంతే అనామకుడు కాడు; ఆయనకార్యక్రమం, రాజీవ్ కంక కపినం అసీమనాకైనా తెలివివ్వంకడం అనవకం.

### అన్నగారు

చెయ్యిడించారు!

ఎ. డి. రామారావుగారు వాచ హస్తాన్ని దించి, డి క్షం పు చూచును మాళ్ళై కొత్తభంగిమూ? దక్కవచ్చు —కొకవ 11వ పేటిలో

## EXIDE

### వ్యాటరీలు

విరకాలముగ అందింతుమన్న గుప్తా యేజిన్సీస్

(టెలుకొండు - నెల్లూరు) Phone: 3421 Res. 4553 PP - 4060

జాక్య(A.C) కాసింకు, వచ్చినింగ్ క్లాక్ వేంపై వరికే "జి. ప. చేర్చెక"

**ఇద్దరి పిల్లల మధ్య మూడు సంవత్సరాల ఎడాన్ని ఉంచండి**

ఏ పద్ధతినైనా ఎంచుకోండి

నిరోధ్

'కాశ్మీరి'

లక్టోజెన్

84/35









# ప్రభుత్వ విఫలత: జనార్దనరెడ్డి విమర్శ

వికీ కేసుకోవడంవల్ల రాజకీయం జరిగింది. ఈ కుట్రకేసుకు కారణం ఏమిటి, కారణాలేమిట వివరణ ఇవ్వండి.

అప్పటి రైల్వే విషయంలోకూడా కేసులు జరిగాయి. అప్పటివల్లనే ప్రభుత్వం విఫలమైంది. ప్రభుత్వం చివరకు తిరిగివచ్చింది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

విషయం, గుర్తులు వచ్చినా సుపరకం రాజకీయం అవకాశంకా జరిగిందంటూ అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం విఫలమైంది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

విషయం సంకంకో ఒక అవకాశం జరుగుతుంది. రాజకీయంలో కారణం ఏమిటానో వివరాలు వివరించాలి. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

వారి, అప్పటికప్పుడు అందరి సందేహాలను తీర్చిదిద్దాలి. ప్రభుత్వం విఫలమైంది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

దివి ఆనుభవం - (6 వ పేజీ కొరవ)

కాళం లేదు, కరెండలేదు, రోడ్లు లేవు; అంటున్న వారు దునియ్యకలేకపోతున్నారు. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

రాష్ట్రస్థాయిలోగానీ, జిల్లాస్థాయిలో గానీ, ఇంకాకా అభివృద్ధి సమాచారం సమాచారం కలిగివున్నాం. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

కర్ణ సంకేతానికి ఎన్నికలుగానూ, ఎవరు, అంటే, అందరికీ తెలిసింది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

అన్నంపూడివల్ల వ్యర్థమంది పొట్ల కల్లంపేయించాం. 1978లో ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

కుపాన పైల్లం మంజూరైంది ఒక చోటయితే, వేరొకచోట కట్టబడ్డాయి. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

ఇంకాకా ఎక్కడ, అన్నంపూడిలో ఇప్పుడు కూర్చోబిడ్డలతో ఆ డి. జి. నే కట్టబడ్డాయి. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

మొత్తంమీద ముఖ్యమంత్రి రోకటి చూస్తుంటే, సెంట్రల్ ప్రభుత్వం నుండి కూడా రాజకీయం జరిగింది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

## నాదెండ్లకు రాజీవ్ హామీ?

ఉదాహరణ, అయితే ఈ విషయంలో రామా రావును వ్యతిరేకం వ్యతిరేకం అంటారు. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

రామా రావు ఎన్నికల విషయంలో ఇటువంటి విషయం తీసుకోవడం, ఆయన అసెంబ్లీ కట్టకేనే, కిమ్మన కూడా కాంగ్రెస్(ఐ) ఆ ప్రతిపాదనకు గవర్నర్ తో అంగీకరించలేకపోవడం ప్రతి పక్షంలో అనుమానాలను రేపిస్తోంది.

ఉదాహరణ రామా రావుకు కాంగ్రెస్(ఐ)కు అవకాశం వచ్చింది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

హైదరాబాదులేఖ (మొదటి పేజీ కొరవ)

మారిన రాజకీయాలవారణం తర్వాత ఆ పార్టీ నైతిక మారినది, రామా రావు ఒకండుకు అసెంబ్లీ కట్టకేనే ఆ పార్టీ వారు మరొకండుకు ఆ ప్రతిపాదనను అంగీకరించారు. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

వరి స్థితులలో మా వారు ఎన్నికలను మార్చి కేవల జనం దానికి అంగీకరించబోవడం తెలుస్తున్నది.

కాంగ్రెస్(ఐ) వరిస్థితి అలాగే రామా రావు ఎన్నికలలో తీవ్రంగా దెబ్బతిన్నది. ప్రభుత్వం విఫలమైంది.

శ్రద్ధాంజలి శ్రీ హేలు దామారావు పదకొండవ వర్తంబి సందర్భంలో వారి పవిత్రాత్మకు శ్రద్ధాంజలి పుటిస్తున్నాము వీ. కృష్ణారావు మరియు కుటుంబ సభ్యులు



## ఉత్తరక్రియలు



మా తల్లి పులిం రంగమ్మగారు 22-11-84 తేది గురవారం స్వర్ణస్తులైవారు. వారి పెద్దకర్మ 10-12-84 తేది సోమవారం ఉదయం కోమూరుతాలూకా తాటాకులదిమ్మి అగ్రహారంగామంలో జరుగును. కుమారుడు పులిం రామారెడ్డి - పులిం దశరథరామిరెడ్డి

## స్మృత్యంజలి



అమతజీవి కూరపాటి రామచంద్రారెడ్డిగారు M. A., B. L., తిప్పరాజులూరిపేటి, నెల్లూరు

వరమనదివి తొమ్మిది నవకృతాలు వారి తొమ్మిదవ వార్షిక సంస్మరణ దినం డిసెంబరు 6వ తేది స్మృత్యంజలి ప్రేమ, వరనంకో నవ్య నరహార తీవ్రం, వృత్తకవాలి ముగింపు డొరిక్కం అతయవె అడిగినది యిచ్చే వ్యభావం ఉన్నక విద్యావంతుడు, దానిక మొదటి వ్యక్తి తొమ్మిదేళ్లనాడు, అలోకానిత్యం అమతజీవి సోదరి : డాక్టర్ కె. రాజమ్మ, M. D., B. C. H. ఏవర్ వర్తన (రెస్ట్రెండ్) ఏలూరు వెంకటేశ్వర, పో : 5787, 23/12/84, పత్తెలూకాపేట, నెల్లూరు.













తెలంగాణ పార్టీ (ఎం.ఎ. రె. పే.)



పువ్వులపల్లి పెంచలయ్య (నెల్లూరు రె. పే.)

# జిల్లావార్తలు

(5 వ పేజీ కొరవ)

కొప్పలూరు లోని అమ్మాయిలలోను, ఇలా కమ్మటియల్లోనూ చేస్తామని చెప్పింది.

యానాదికల్లో వ్యూహింపిన కొప్పలూరులో రాలాకాం గ ఉమ్మడివలలు ఈ విధంగా జరిగింది. ఒకరిమీద ఒకరు కుమ్మెత్తికొనుకోవడమేకాదు; ఒకరి నాకడు కిందికిలాగానే ప్రయత్నం కూడా ప్రాకారమైంది. వైస్ ఛేర్మన్ రామ చంద్రారెడ్డి మీద అవిధాన ప్రయత్నాలు జరిగినట్లున్నాయి. మరి అవి ఎంతదాకా పోస్తాయో ఏ విధంగా పరిణమిస్తాయో తెలియదాది.

### పామూరు వైద్యశిబిరం

పామూరు లోని కుమ్మెత్తికొనుకోవడమేకాదు; ఒకరి నాకడు కిందికిలాగానే ప్రయత్నం కూడా ప్రాకారమైంది. వైస్ ఛేర్మన్ రామ చంద్రారెడ్డి మీద అవిధాన ప్రయత్నాలు జరిగినట్లున్నాయి. మరి అవి ఎంతదాకా పోస్తాయో ఏ విధంగా పరిణమిస్తాయో తెలియదాది.

కడు, కాళ్ళపాదకుడు, కన్నపడి వనిచేసే వ్యక్తి, అన్ని అర్హతలు చేస్తాను. పెంచలయ్య నెల్లూరియడనేకాని, తిరు పతి ప్రాంతానికి పాతంబిపోయాడు. అ వియోజకవర్గం వ సు వ్య య తీసుకొని విరంతకం వ: జేకాదు పాదరికవ్యం దాడికాండను రైత్యంగా ఎదిరించాడు. ఈవిధంగా పెంచలయ్య ప్రణామి నాన్ని చూరగొన్నాడు. అ య వ గెలు పుకు ధోళారేడు.

ఇక్కడ తెలుగుదేశం వ క్ష ం గా శ్రీ వింకా మోహా లోటిచేస్తున్నాడు.

రామకృష్ణ ఎలక్ట్రికల్స్. రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థాపకులు పూజ్యులు మా తండ్రి

కర్నాట శ్రీ ఎం చి క మ జయ్య అర్హతన జ రి గ న వరలో దాక్టర్ రవీంద్రనాథరెడ్డి మాట్లాడుతూ. చెవుడు వచ్చినవారికి స్టాన్సిక్ వర్కర్ చేయవచ్చు నని; వ్యర్థాల వేరవంశం ద్వారా వచ్చే బీకరోగులకు కళ్ళువంతుకో ఆప రేషన్ చేయగలవని అన్నాడు.

### గుండవోలు సర్పంచ్ తొలగింపు

రామకృష్ణ ఎలక్ట్రికల్స్. రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థాపకులు పూజ్యులు మా తండ్రి

వంచాయిలి రికార్డులు రెండేళ్ళుగా క: పీకారేటం; రికార్డులు అదికాడంకు చూవకుండా, కావాలి వర్కం దాట వేస్తున్నాడట. 1981 జూలై నుంచి 1982 ఏప్రిల్ దాకా వర్కం దు 17480 డ్రా చేశాడని; వాటికి సరైన రెక్కలు చూప దంలేదని కాంటి అవి దుర్వి: యోగం అయివుండవచ్చునని కలెక్టరు ఉద్దేశ్యలో పేర్కొన్నాడు.

గుండవోలు రామకృష్ణ ఎలక్ట్రికల్స్ (ఇప్పుడు మాజీ అనుకోండి) శ్రీ ఎం. ఆదిత్యారాయలరెడ్డి స్వగ్రామం ఆయన వర్కం చివరికి వెనకేమకంవడమేకాక, కలెక్టరు ఉత్తర్యమీద వై తెప్పించి యిస్తాననికూడా అరయహస్తం యిచ్చా రని. వర్కం పాంపలో గ్రామం అధ్యాపకమై: యందం; వీరి దీపాలు వెంగదంలేదని; వీళ్ళుబ్యాంకులో వీళ్ళు వచ్చేదివా: దీ తెలియదని హరిజనవార అవ: దరగావేందని ఉపవర్కం ఆరో పిస్తున్నాడు.

### దాగణం ఫిర్యాదు

రామకృష్ణ ఎలక్ట్రికల్స్. రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్ సంస్థాపకులు పూజ్యులు మా తండ్రి

దాగణం రాజాపాలెం రోడ్డు మ గురించి, నరవరాజుగారు ఎప్పుడూ వాపోతుంటారు. కానీ అన్ని దాగు చేయించే దిక్కు చేస్తుంటుండేది.

### ఈమూరు సన్మానం

1977లో రికార్డైన హెచ్చావరు శ్రీ ఆర్. మంగవరరావును మొన్న 20వేదిన ఈమూరు లో వ, హైస్కూలు పున గా వర్కం: యింది. హెచ్చావర్ శ్రీ ఎన్. దేవీనాథ్ అర్హత: యిందాది ఉపాధ్యా యులు దుక్కాలువాలోను, విద్యార్థులు అర్హత: యిందాది వరహాద్దోను వన్నావించాడు.

# పార్టీవెంటు ఎన్నికలు

(5 వ పేజీ కొరవ)

కలెక్టరు ఆదేశము పొందిగింపగా వది లాడు. అత్యుపాధికారిక ప్రయత్నం అంది. ఒకేసారి అంకశాంకంగా కూడబెట్టుకున్న చుందికవడే ఆయన అభ్యర్థిత్వం వర్క ప్రయత్నంకావడానికి కారణం. ఎంకన్ వ రి అ త్పి గూర్చి చెప్పడానికి ఒక రైత్యంపై వకకు వేంకీ: యింపిన అవ వరంలేదు; ఒకేసారి అం: దవిజయిచ్చి గూర్చి చూడే వ్రాసిపెట్టావచ్చు.

వ్యక్తికామాక్షయ్యగారి కుమారుడు దాక్టర్ ప్రదాకర్ అభ్యర్థి: యికికూడా గట్టివయిత్తు చే జి: గి: యింది అసం వంశివరెడ్డి, పెళ్ళికూరు రామచంద్ర రెడ్డి. జి. సు: దకరామయ్య ఇక్కాదు రంకా కనువంతుకృపి రామ జరిపా కని కామాక్షయ్య మరచాసంకరం ఉపవచ్చిక అభ్యర్థి గా ప్రదాకర్ క ప్రయత్నం చకుండా, ఇప్పుడు రంగంకోకి ఎంతుకు దిగవంపివచ్చిందో

అభ్యర్థనవంలేదు. ఆ నాటి వాతావరణం అను, అసంవారి రాజకీయాల అను కూ: గాదు; ఈనాడు అన్నీ అనుకూ లంగా వున్నాయి. అంతేనా! పెళ్ళికూరు కేసేనాయప్పగారి కు మారు దు దాక్టర్ వెంకీకీకూడా ఒక నిపారసుకాణ ఇచ్చా కని తెలిసింది. సుందరరామయ్య డిల్లీ డోయింది వేలేపి: యి వేం: యింది.

అభ్యర్థిత్వ అధ్యాయం ముగిసింది. ఒకేసారికి కాంగ్రెస్ కు దూరంగాకొంగిన మిత్రం వహాయవహాకాలయిందివచ్చు. చూడాలి.

తెలుగుదేశంఅభ్యర్థి ప్రస్తుత ఎం పి, శ్రీ పువ్వులపల్లి పెంచలయ్య, పెంచలయ్య సోమయ్య; కానీ తెలచేళ్ళయినా, ఎండు వర్లనో ప్రజలంబుప్పిలో వడలేదు.

శ్రీ వసం పెంచలయ్య వేళ్ళు: యింపిందామా; చిచ్చు: యింపిందామా; యవకడు, విద్యార్థికుడు, చై కవ్యవం



# శ్రద్ధాంజలి

రామకృష్ణ ఎలక్ట్రికల్స్. రామకృష్ణ ఎలక్ట్రానిక్స్

సంస్థాపకులు

పూజ్యులు మా తండ్రి

## ప్రతి యెతిరాజులు శెట్టిగారు

18-11-84 తేది ఆదివారం స్వర్గస్తులైనారు.

### వారి ఉత్తరక్రియలు

- 2-12-84 తేది ఆదివారం శివోద్వాసన
  - 3-12-84 తేది సోమవారం సవిండికరణం
  - 4-12-84 తేది మంగళవారం వైకుంఠ సమారాధన
- నెల్లూరు సంతపేటలోని మా స్వగృహమున జరుగును.

### వారికి మా ప్రగాఢ శ్రద్ధాంజలి

కుమారులు : ప్రతి అనందకృష్ణ, ప్రతి రామకృష్ణ